



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2022年12月25日 第2550期

●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 4				
禱告...	陳寶宏	陳 照	盧慧文	彭美惠	張道儀
獻詩...	榮耀頌	彷彿當年在加利利海濱	求來我心	救主降臨	
啟應...	詩 98 篇				
聖餐...	讚美 64				
讀經...	腓二 6~11				
講題...	因為耶穌降生 所以我們宣教	因為耶穌降生 所以我們宣教	因為耶穌降生 所以我們宣教	因為耶穌降生 所以我們宣教	因為耶穌降生 所以我們宣教
證道...	徐葳葳 史偉家	徐葳葳 史偉家	徐葳葳 史偉家	徐葳葳 史偉家	徐葳葳 史偉家
頌讚...	讚美 341				
祝禱...	徐葳葳	徐葳葳	徐葳葳	徐葳葳	徐葳葳
司琴...	羅皓恩	吳仁惠	李永嫻	柳百珊	張信慧
招待...	余智能 章文箴	蔡佳蓉 楊家蓁	周美汝 李玲慧	黃俊賓 陳詩韻	李俊賢 張 薇

●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	梁守道	梁守道	賴建國	賴建國	鄧光中

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 00220102159802(轉帳或存現·請來電教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

教會詩班獻詩 (一) 榮耀頌

榮耀，榮耀歸主名，全能之主，榮耀歸主名，歸於主聖名。
榮耀歸主名，榮耀歸於全能之主名，榮耀歸於主聖名，榮耀歸於主聖名，榮耀歸於主聖名。
榮耀歸於全能之上主，千萬天使站立，圍繞主寶座，千萬天使站立，圍繞主寶座。
願全世人向主下拜，向主下拜，願全世人向主下拜，願全世人向主下拜，
願全世人向主下拜，願全世人向主下拜，且傳揚上主奇功，且傳揚上主奇功。
讚美我主，感謝我們上主，崇拜我上主，尊榮歸於上主，
讚美感謝主，崇拜主，榮耀歸主，因主大榮耀，感謝上主，
因主大榮耀，感謝上主，因主大榮耀，讚美上主，
因主大榮耀，因主大榮耀，因主大榮耀，
天為主寶座，地乃主腳凳，祢是超越所有的王，
榮耀歸主名，歸於主聖名，榮耀歸主名，頌讚與尊榮歸於上主一直到永遠。
直到永永遠遠，直到永永遠遠，頌讚與尊榮歸於上主，直到永永遠遠。
頌讚與尊榮歸於上主，直到永永遠遠，頌讚神，直到永永遠遠。

雅音詩班獻詩 (二) 彷彿當年在加利利海濱

- 1、彷彿當年在加利利海濱，眼望面前波光鱗鱗；
我見岸上群眾簇擁如雲，爭看加利利陌生人！
我見祂怎樣醫好瞎眼者，即刻教他重見光明，
又施恩能教瘸腿者前行；奇妙加利利陌生人！
副歌：那時，我便立意永遠愛祂，因祂那樣溫柔憐憫！
那日便認祂為我救主，信靠加利利陌生人！
- 2、祂言語慈祥面容現憐憫，哀我苦被罪孽壓困；
祂言語面容將永記我心，慈愛加利利陌生人！
祂向我露出手肋上傷痕，低聲說道「這是為你！」
我伏祂腳前，重擔全脫離；感激加利利陌生人！
副歌：那時，我便立意永遠愛祂，因祂那樣溫柔憐憫！
那日便認祂為我救主，信靠加利利陌生人！
- 3、遭顛沛，為風暴所困的人，快來得祂完美救恩！
祂要平息風暴護你安穩，來依加利利陌生人！
祂命我來向你傳達好訊，祂已為你預備福分，
惟要你肯謙卑與祂親近，跟隨加利利陌生人。
副歌：朋友！你是否願永遠愛祂？祂乃如此溫柔憐憫！
今日便認祂為你救主，信靠加利利陌生人！

獻 詩

活水詩班獻詩 (三) 求來我心

- 1、在昔日我主為罪人降生，撇榮冕離天上寶位，
在大衛之城，一窮苦馬棚，有空處是為主預備。
- 2、狐狸尚有洞，飛鳥亦有巢，困乏時得安然居住，
惟我主耶穌，順父旨勤勞，在世間無枕首之處。
- 3、主賜人生命，救人脫罪權，真如同解鎖鍵一樣，
人卻戲笑主，加以荊棘冠，且釘主在苦架之上。
- 4、何時唱凱歌，聲音滿於天，來歡迎極榮耀君王，
但願聽聞主，慈聲對我說：我為你已預備地方。

副歌：1~3 節：求來到我心，主耶穌，在我心有空處為你。(2 次)

4 節：當主榮耀再降臨時，盼望主這樣招呼我。(2 次)

姊妹會詩班獻詩 (四) 救主降臨

眾城門要抬頭，道路都要修平，今齊來預備慶賀救主的來臨。
等候將要停息，神榮耀今顯明，你們當奮起迎接救主的來臨，
迎接救主來臨！你當預備救主來臨的道路！你當預備救主來臨的道路！
古老預言明述，神與我們同住，基督以馬內利，萬民將要看見主的榮耀！
眾城門要抬頭，道路都要修平，今齊來預備慶賀救主的來臨！
等候將要停息，神榮耀今顯明，你們當奮起迎接救主的來臨，
迎接救主來臨！你當預備救主來臨的道路！你當預備救主來臨的道路！
古老預言明述，神與我們同住，基督以馬內利，萬民將要看見主的榮耀！
請來，請來，預備道路，請來預備道路，預備道路，請來，預備道路，主的道路。
耳聾的要聽見，瞎眼的要看見，啞巴開口歡呼，癱腿雀躍跳舞，
你當預備救主來臨的道路！你當預備主的道路。
歡欣！歡欣！以馬內利，我神臨到萬民。你當預備救主降臨的道路。

因有一嬰孩為我們而生；有一子賜給我們。

政權必擔在他的肩頭上；

祂名稱為「奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君。」

(以賽亞書九章 6 節)



收支表

2022年11/1-11/30 經常性收支餘絀表

收入		費用	
主日奉獻	NT\$156,955	專職供給	NT\$1,002,760
按月奉獻	NT\$2,557,041	其他人事費	NT\$196,888
感恩奉獻	NT\$748,130	勞健退休提撥	NT\$215,816
		文具文宣	NT\$32,536
		事工費用	NT\$130,943
		修繕費用	NT\$14,418
		對外奉獻	NT\$195,000
		行政管理	NT\$227,524
		社區費用	NT\$10,699
		雜項費用	NT\$162,237
收入合計(A):	NT\$3,462,126	費用合計(B):	NT\$2,188,821
2022年11/1-11/30經常性收支餘絀(A-B): NT\$1,273,305.-			

註:本月份建堂奉獻 NT\$47,000.-, 代收為差傳協會奉獻 NT\$369,800.-。

本堂上主日(12/18)敬拜奉獻

主日奉獻	18,020 元
按月奉獻(37 筆)	235,212 元
建堂奉獻(3 筆)	4,200 元
感恩奉獻(17 筆)	68,900 元
差傳奉獻(7 筆)	20,000 元
代轉贈與(9 筆)	

本週禱告事項

- 求神引導各國執政掌權者得著救恩，有智慧治理與決策，合乎真理，尋求人民福祉；神的權能大得復興，按神的心意成就萬事。
- 總統和執政團隊，轉離虛神謊言，除去驕傲爭競，有謙卑受教的心，一切決策按正直公義正確判斷；求主興起屬神的政治領袖為主發光，行耶和華神眼中看為正的事。
- 求主賜眾人敬畏的態度傳道領人歸主，將未得救的親友鄰舍、同事同學交給主，主赦免光照，在各世代中顯明神的恩慈與憐憫。
- 為長青學院、兒少課後陪讀班需要的特助及志工禱告，求神預備願意委身及適合的弟兄姊妹，加入社區部服事的行列。

教會小組一月份查經內容（一）

一、敬拜詩歌：讚美 15、285

二、神的工（學習事奉：關懷、禱告、傳福音）

A 小組異象：1 體會神的愛、付出愛 體會神的愛，組員彼此相愛

2 在靈命和事奉上成長 心靈不斷更新／發掘並使用恩賜事奉

3 留心他人需要傳福音 留心他人內心需要，讓基督滿足他

B 感恩，為未信親友禱告。

三、神的話 經文：撒母耳記上廿章 1~24 節 主題：約拿單與大衛家結盟

掃羅想要殺大衛，約拿單及米甲協助大衛逃跑。

（一）大衛從拿約逃跑，對約拿單說掃羅要尋索他的性命。約拿單回答說：我父作事，無論大小，沒有不叫我知道的。怎麼獨有這事隱瞞我呢？決不如此。大衛又起誓說：你父親準知我在你眼前蒙恩。他心裡說，不如不叫約拿單知道，恐怕他愁煩。我指著永生的耶和華，又敢在你面前起誓，我離死不過一步。

（二）大衛對約拿單說：初一我當與王同席，求你容我去藏在田野，直到第三日晚上。王若見我不在席上，你就說：大衛切求我許他回伯利恆，因為他全家在那裡獻年祭。王若說好，僕人就平安了；他若發怒，你就知道他決意要害我。

（三）大衛對約拿單說：王若以厲言回答，誰來告訴我呢？約拿單對大衛說：你我且往田野去。我去探我父親，若向你有好意，我豈不打發人告訴你嗎？我父親若決意害你，我若不幫助你平安地逃走，願耶和華重重地降罰與我。你要照耶和華的慈愛恩待我，不但我活著時免我死亡，就是我死後，也永不可向我家絕了恩惠。於是約拿單與大衛家結盟，說：願耶和華藉大衛的仇敵追討背約的罪。約拿單因愛大衛如同愛自己的性命，就使他再起誓。

（四）約拿單要大衛三日後，到以色磐石那裡等候。他告訴大衛：我會向磐石旁邊射三箭並打發童子把箭找來，我若說：箭在後頭，把箭拿來，你就可以回來；我指著永生的耶和華起誓，你必平安無事。我若說：箭在前頭，你就要去，因為是耶和華打發你去的。至於你我今日所說的話，有耶和華在你我中間為證，直到永遠。大衛就去藏在田野。到了初一日，王坐席要吃飯。

耶和華的眼目看顧敬畏祂的人和仰望祂慈愛的人，要救他們的命脫離死亡，並使他們在飢荒中存活。（詩卅三 18-19）

四、分享討論題目：

（一）v1-3 約拿單不相信掃羅執意要致大衛於死地。請分享誤判事情的事或經歷。

（二）v4-11 大衛向約拿單提議測探掃羅是否執意殺大衛。請分享建議重要事情的經歷。

（三）v12-17 約拿單為保護大衛，再次起誓結盟。請分享與屬靈伙伴相互扶持的經歷。

（四）v18-23 約拿單妥善安排給大衛的暗示。請分享靠主智慧服事的經歷。

（五）v24 大衛藏在田野，等候約拿單的暗示。請分享禱告尋求神，等候主回應的經歷。

（六）請分享感動你、激勵你或你喜愛的經節。

教會小組一月份查經內容（二）

一、敬拜詩歌：讚美 17、409

二、神的工（學習事奉：關懷、禱告、傳福音）

- A 小組異象：1 體會神的愛、付出愛 體會神的愛，組員彼此相愛
2 在靈命和事奉上成長 心靈不斷更新／發掘並使用恩賜事奉
3 留心他人需要傳福音 留心他人內心需要，讓基督滿足他

B 感恩，為未信親友禱告。

三、神的話 經文：撒母耳記上廿章 25~42 節 主題：掃羅決意殺大衛

約拿單再次與大衛家結盟，並以向磐石旁射三箭的方法暗示大衛，掃羅是否要殺大衛。

- （一）王坐在位上，大衛的座位空設。這日掃羅認為大衛偶染不潔而未出席，初二日大衛的座位還空設，掃羅問：大衛為何兩天沒有來吃飯？約拿單回答：大衛家在城裡有獻祭的事，長兄吩咐他回去，大衛切求我讓他回伯利恆去。所以，大衛沒有出席。
- （二）掃羅向約拿單發怒說：你這頑梗背逆之婦人所生的，我豈不知道你喜悅大衛，自取羞辱，以致你母親露體蒙羞嗎？大衛若活著，你和你的國位必站立不住。快將他捉拿交給我，他是該死的。
- （三）約拿單對父親掃羅說：大衛為什麼該死呢？他做了什麼呢？掃羅掄槍要刺約拿單，約拿單就知道他父親決意要殺大衛。約拿單在初二這日氣忿不吃飯，又因父親羞辱大衛，就為大衛愁煩。
- （四）次日，約拿單按著與大衛約定的時候出到田野。約拿單對童子說：你跑去，把我所射的箭找來，約拿單就把箭射在童子前頭。童子到了約拿單落箭之地，約拿單呼叫童子說：箭不是在你前頭嗎？又呼叫童子說：速速地去，不要遲延！童子就拾起箭來，回到主人那裡。童子卻不知道這是什麼意思，只有約拿單和大衛知道。約拿單將弓箭交給童子，吩咐說：你拿到城裡去。
- （五）童子一去，大衛就從磐石旁出來，俯伏在地，拜了三拜；二人親嘴，彼此哭泣，大衛哭得更慟。約拿單對大衛說：我們二人曾指著耶和華的名起誓：願耶和華在你我中間，並你我後裔中間為證！如今你平安地去！大衛起身走了，約拿單也回城了。

我們要因祢的救恩誇勝，要奉我們神的名豎立旗幟。願耶和華成就你一切所求的！（詩廿五）

四、分享討論題目：

- （一）v25~29 約拿單為大衛未出席王的席，編出理由。請分享助人解決難題的經歷。
- （二）v30~31 掃羅認為將來約拿單的國位不保。請分享拒絕錯誤觀念或不良動機的事。
- （三）v32~34 約拿單向掃羅說：大衛為什麼該死呢？請分享為人仗義直言的經歷。
- （四）v35~40 約拿單按照約定，向磐石旁射三箭。分享按照約定，忠實履行的經歷。
- （五）v41~42 約拿單與大衛彼此哭泣。請分享與人真情流露互動的經歷。
- （六）請分享感動你、激勵你或你喜愛的經節。

靈修默想題目—以賽亞書

12/26 一 以賽亞書廿二章 15~19 責備舍伯那、預言受罰

一、以賽亞怎樣責備舍伯那？我忠心事奉主，還是為自己打算，求自己的好處？

答：舍伯那是掌銀庫的，也是家宰；理當忠心管理全家、專心理財。以賽亞責備他：你在這裡作什麼呢？有什麼人竟在這裡，就是在高處、磐石中為自己鑿墳墓？

二、耶和華必怎樣刑罰舍伯那？我敬畏主，遠離惡事嗎？我能在主面前交帳嗎？

答：耶和華必像大有能力的人，將你緊緊纏裹，竭力拋去；必將你捲成一團，像球一樣，拋在寬闊之地。你這主人家的羞辱啊！你要死在那裡，你華麗的戰車也必在那裡。耶和華必趕你離開官職，把你撤下。

12/27 二 以賽亞書廿二章 20~25 預言以利亞敬興衰

一、怎樣稱呼以利亞敬？他將如何？我甘心作眾人的僕人，事事榮耀神嗎？

答：以利亞敬被稱為耶和華的僕人。耶和華要召他，將舍伯那的外袍、腰帶和政權給他；他必作耶路撒冷和猶大家的父。耶和華必將大衛家的鑰匙放在他肩頭上；必將他安穩，像釘子釘在堅固處，他必作為他父家榮耀的寶座。他父家所有的榮耀都掛在他身上，好像小器皿掛上。

二、v25 當那日，以利亞敬又如何？我倚靠自己的能力、努力或倚靠神？

答：以利亞敬如釘在堅固處的釘子，必被壓斜，被砍斷，掛在其上的重擔必被剪斷。以利亞敬倚靠自己，因巨大壓力傾斜，被砍斷，失去榮耀。

12/28 三 以賽亞書廿三章 1~6 預言推羅、西頓滅亡

一、他施的船隻為何要哀號？沿海的居民應如何？v3 推羅原來如何？我倚靠神，或倚靠經濟強權？

答：因為推羅變為荒場，甚至沒有房屋，沒有可進之路（港灣）。沿海的居民，就是素來靠航海西頓的商家得豐盛的，你們當靜默無言。v3 推羅建立在大水之上，作列國的大碼頭，西曷的糧食、尼羅河的莊稼使推羅有利潤。

註 1：他施為今日西班牙，當時認為最遠的地方。他施的船隻代表航行極遠的船。

註 2：推羅 2750B.C.建在離海岸 550m 的兩座巨大珊瑚礁上，此時的推羅正強盛。

註 3：西頓位於推羅北方 38km，兩城皆為腓尼基人建立的城市，擅長航海經商。

本週靈修

二、v4 西頓當如何？埃及人、推羅人又如何？我貪愛世上的享樂，或盼望天家？

答：西頓當慚愧，因為再沒有航海的水手，好像婦女沒有生產，沒有養育子女。埃及人為推羅成為荒場，極其疼痛。推羅人哪！你們當逃到他施去，沿海的居民都當哀號。推羅是從上古就有歡樂的城嗎？其中的居民都往遠方寄居。

12/29 四 以賽亞書廿三章 7~12 推羅狂傲受罰

一、v8~9 推羅本來如何？後來如何？原因是什麼？我因權勢、財富自滿驕傲嗎？

答：推羅本是賜冠冕的，她富足到影響元首的任命；她的商家像王子般有權勢，她的商人享有尊貴人的地位和尊榮。耶和華命定推羅變為荒場，為要貶抑推羅一切居高位者的狂傲，使地上一切驕傲的尊貴人被藐視。

二、v11 因推羅狂傲，耶和華怎樣行？西頓將如何？我敬畏神，不敢驕傲嗎？

答：耶和華已經向海伸手，震動列國，並已吩咐拆毀其中的保障推羅。受亞述欺壓西頓的居民必不得再歡樂，就是過到基提去，在那裡也不得安息。

12/30 五 以賽亞書廿三章 13~14 古巴比倫傾覆的鑑戒

一、v13 迦勒底人之地將如何？亞述人怎樣對待？我從他人的失敗學習教訓嗎？

答：迦勒底人之地，這國民如今已不復存在，亞述人使這地成為住曠野者的居所。現在他們建築攻城的塔，拆毀她（古巴比倫）的宮殿，使之成為廢墟。

註1：推羅的宮殿，原文為「她的宮殿」；應指巴比倫的宮殿。

註2：本節先知預言古巴比倫被亞述所滅的情景。要推羅、西頓看迦勒底人的下場，他們也將如此。

二、他施的船隻都要如何？我倚靠神，或財富、權勢？參提前六 17。

答：他施的船隻都要哀號，因為他的保障推羅變為荒場。他們再也無法航行，來往推羅作生意得利，生活都有困難。

12/31 六 以賽亞書廿三章 15~18 預言推羅受罰後，末後有復興。

一、v15 推羅必定如何？70 年後呢？犯罪作錯受罰時，我仰望神的憐憫嗎？

答：推羅因為犯罪，必被忘記 70 年。70 年後，她必像妓女所唱低俗的歌；又像年華已逝被忘記的妓女，只能拿琴繞行城內，巧彈多唱。耶和華必眷顧推羅，她就仍得利息，與地上的萬國交易。耶和華公義的刑罰後，仍憐憫推羅。

註：以妓女形容推羅，描述推羅商人所作的一切都為了金錢。

二、v18 末後的日子推羅要如何？我所得的，甘心樂意奉獻為神所用嗎？

答：推羅的貨財和利息要歸耶和華為聖，必不積攢存留。因為她的貨財必為住在耶和華面前的人所得，使他們吃飽，穿耐久的衣服。

本週靈修

1/1 日 以賽亞書廿四章 1~6 預言大地因罪惡衰殘敗落

一、v1 大地將如何？那時各階層光景如何？我拒絕罪惡，生活充實嗎？

答：耶和華使大地空虛，變為荒涼，又翻轉大地，將居民分散。那時百姓怎樣，祭司也怎樣；僕人怎樣，主人也怎樣；婢女怎樣，女主人也怎樣；買物的怎樣，賣物的也怎樣；放債的怎樣，借債的也怎樣；取利的怎樣，出利的也怎樣。因為罪惡，人所有的都變為空虛，沒有分別。唯有順從神，生活聖潔，才可能有充實滿足。

二、v4 地上如何？為何如此？我遵行神的話，生活聖潔，不被世俗玷污嗎？

答：地上悲哀衰殘，世界敗落衰殘，居高位的人也敗落。地被其上的居民污穢，因為他們犯了神的律法，廢了律例，背了永約。所以地被咒詛吞滅，住在其上的顯然有罪，地上的居民被火焚燒，剩下的人稀少。

凡敬畏耶和華、遵行祂道的人便為有福！
你要吃勞碌得來的；你要享福，事情順利。
(詩篇一廿八篇 1~2 節)



地方教會聯合差傳協會代禱事項

【日本】林婷宣教士

在這感恩的季節，感謝您在日本宣教上有形及無形的參與與支持。

【倒成一片的稻田】

宮城縣，是日本的穀倉之一，進入秋天之後，常常可以看到黃澄澄的稻穗隨風搖曳，不時也可以看到農夫開著收割機在金黃的稻浪中，來回穿梭，收割著一年的血汗與辛勞。但是，令我納悶的是，偶而會看到有些稻田在還沒收割以前就東倒西歪的倒成一片。本來我以為那可能是受到颱風或者是雨水過多的影響吧。

大友牧師以前是農夫，曾經種過最好吃的宮城米。他解釋說，那些在還沒收割前就東倒西歪的稻穗，是因為那田地的農夫在夏天的時候施了太多的肥料，才讓稻穗太豐飽到稻梗撐不起來，在未成熟前就倒成一片。這樣的稻穗即使收割了，也賣不到好價錢的，因為碾出來的米煮成飯的口感不好。然後大友牧師他說「牧會，不也是如此嗎？有些時候，牧師們太過度呵護、照顧會友，反而讓會友站不起來，倒成一片。」我不是農夫，種稻的原理我不懂，但是大友牧師的這番話，卻讓我有很深的省思。願我們都是飽足神的慈愛與恩典之後，可以站起來舉起救恩的杯宣揚主名的基督徒。

差傳代禱

【疫情下的聖誕】

進入 11 月，日本各大百貨公司、賣場、商家都大肆地佈置聖誕氣氛，爭取聖誕節所帶來的商機。各教會、基督徒們也緊鑼密鼓地籌備聖誕會盼望能把握可以直接傳講耶穌的機會。在疫情之下的這三年，許多教會都停辦了聖誕會。塩釜教會雖然不得已也停辦了大型聚會，但卻鼓勵弟兄姊妹們在家辦聖誕會，邀請非基督徒的家人和朋友參加。過去這禮拜，我已經參與了 2 場聖誕會。

11/23 是在蜜子家的 3 人聖誕會，蜜子邀了她從小一起長大卻討厭基督教的好友一敏子到家裡來。我們在輕鬆的氣氛下分享了耶穌降生的故事。看著敏子，我想起了聖經中那位婦人，耶穌特別為她疲乏地走到撒瑪利亞的井旁，引導她找到生命的活水。我們祈求這一小型的聖誕會能開啟敏子對基督耶穌的認識。

11/24 是在東名公民館，為平均 70 歲以上 20 位長輩辦聖誕會。她們目前生活目標是活到 100 歲，所以每週聚在一起做簡單體操和運動。因為長谷川姊妹從去年搬進這社區之後成為她們的一員，使我們今年有機會向她們訴說聖誕的真正意義。她們大部分都是非常熟悉「普世歡騰、平安夜」的旋律，但卻是第一次知道歌詞內容，當然她們也是第一次從頭到尾聽到耶穌降生馬槽的內容。看到這些嬤嬤們臉上的笑容，我從心裡懇切地向神祈求，願在她們去而不返之先，可以得著神的永恆救恩。

【感恩與代禱】

- 1、感謝主，10月份台灣雲端短宣隊有極美的服事。之後8位嬤嬤們也參加了豎琴音樂會，聽到福音帶給人盼望的見證。求主賜我們智慧和機會繼續跟進七浜嬤嬤們。
- 2、單野先生在我們為他太太洋子所辦的追念會中流了幾次淚，感謝主帶給他天堂的盼望。他願意從11月底開始跟我們一起查考聖經。求主繼續在單野先生心中動工。
- 3、感謝大家為我們同工松浩夫婦的禱告。我的母會（石牌堂）的兒主小朋友，不僅為他們禱告，還特別為他們夫婦製作了禱告手的海報並寄到日本來鼓勵他們夫婦。聽松浩太太說，收到海報那一天晚上，她突然有了元氣，開始可以下床稍微走動了，她深深感謝遠在台灣眾弟兄姊妹們的禱告，連小朋友也在為她禱告，使她倍感溫馨並感受到強大禱告的力量。請繼續為松本太太的完全復原禱告。
- 4、為基督徒在聖誕季節，能把握每一個傳福音的機會，大膽講明聖誕的真正意義。
- 5、12月份參與大大小小8場聖誕會。求主親自吸引人來到祂的面前，將得救的人賜給祂的教會。
- 6、請記念差傳協會經費：本年度經常費奉獻目前不足132萬，為2022年經常費預算1,400萬，求主在眾堂肢體中作感動，使宣教士供給及事工費能足夠。

敬祝 聖誕平安！

「在至高之處榮耀歸於神！在地上平安歸與他所喜悅的人。」（路二 14）願我們在聖誕季節忙碌的服事中，將榮耀歸給神，功勞歸給別人，喜樂歸給自己！

教會消息

本週金句：除他以外，別無拯救；因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。（使徒行傳四章 12 節）

年終感恩&迎新年禱告會

時間：12/31（週六）19:00~21:30

地點：南京堂三樓大堂

（同主日敬拜場地）

歡迎參加，以禱告迎接新的一年

地方教會 2023 年度差傳信心認獻：請按感動填寫認獻卡投入奉獻箱或掃描右邊 QRcode 填寫 Google 表單線上信心認獻。



公告：疫情期間，主日 9:30 後請利用教會 YouTube 頻道觀看線上直播，可掃描左方 QR Code。或加入南京東路禮拜堂 Line 官方帳號，ID@nkec，或掃描下右方 QR Code



公告：為配合會計師財簽暨相關年度會計結帳之作業，請各部組同工於 112 年 1/5（含）前儘快申報 111 年度費用。

信徒聚會：

教會小組 1 月份查經：請看週刊第 6~7 頁。

週三禱告會：本週三 19:00 在南京堂三樓大堂（同主日敬拜場地）舉行，歡迎參加。

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 8~10 頁經文和題目靈修。

綜合消息：

拜早年事工：1/2~1/15 將探訪 70 歲以上信徒及 65 歲以上未信親友。1/1（日）12:10~13:00 在 404 室行前說明，需探訪者請至二三樓服務台填表投入奉獻箱。（12/30 止）

聖誕節洗禮：上主日 12/18 舉行，共 6 位受洗。恭喜他們在主裡成為新造的人。

弟兄：許至宏、洪丞毅

姊妹：巫素蘭、文柔柔、林芷嫣、王若瑤

教育訓練：

2023 年成人主日學 1~3 月課程：請填妥報名單後投入奉獻箱。

教會防疫公告

發布日期：2022 年 11 月 6 日

教會最新防疫規範如下：

◎進入教會場地須配合防疫規範：全程配戴口罩、酒精消毒、勤洗手、保持安全社交距離。

◎11 月 7 日起取消入場量測體溫。

◎禁止共食，飲食時不可交談。

◎如有類似感冒症狀、入境未滿七天，以及自主防疫期間，暫勿進出教會場所或參與實體聚會。

兒童主日學防疫公告

發布日期：2022 年 9 月 21 日

自 10/2 開始，搖籃班（0~2 歲）第二、三堂恢復托育照顧，但仍需要家長配合相關防疫規定。

寶貝班（2~3 歲）、幼稚班、國小組，第二、三堂持續實體聚會。

歡迎無法回來實體的孩子/家長持續使用兒主網頁歷往之信仰防疫包，請參：www.nkeekids.org。